

Добро пожаловать
на наш сайт

<https://shkola2borisovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>



Успехи декабря

- Воспитанник секции «Пауэрлифтинг» (руководитель Дудник Владимир Валерьевич) Чубин Матвей принял участие в соревнованиях по троеборью и троеборью классическому, которые проходили на базе ФОК г. Чернянка, и показал второй результат.
- Подведены итоги регионального конкурса школьных театров «Театральный вернисаж». Призером этого конкурса в номинации «Лучшая женская роль» в мини-спектакле по творчеству Юлии Друниной «Я - связная» стала ученица 10 класса нашей школы Потехинская Елизавета, воспитанница школьной театральной студии (руководитель Воскобойник Валентина Сергеевна).
- Подведены итоги областного конкурса рисунков «Дружная планета». Призером этого конкурса стал Журавль Павел, ученик 3в класса, руководитель Смылова Алла Николаевна.

Информационная газета
МБОУ «Борисовская СОШ №2»

выпуск,
29 декабря 2024г.



ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ДОБРОВОЛЬЦЕВ ШКОЛЫ

Сегодня, 5 декабря 2024 года, в День добровольца (волонтера), самых неравнодушных учеников нашей школы чествовали в администрации Борисовского района.

Благодарственные письма главы администрации



Борисовского района были вручены Владимиром Ивановичем Переверзевым в торжественной обстановке старшеклассницам Ковтун Валерии, Волковой Софии, Потехинской Елизавете, Аржент Дарье, Сытник Дарине.

Искренне поздравляем всех тех, кто выбрал благородную миссию волонтерства, кто избрал путь добра, самый прямой, самый искренний и самый действенный, и гордимся нашими учениками!

Дорогие друзья! Пусть каждый ваш день будет

наполнен яркими, интересными и творческими событиями. Не бойтесь трудностей и препятствий, будьте активны и стремитесь к поставленным целям!

Ученица 11 класса Желябина Виктория

ДОСТОЙНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В ОБЛАСТНОМ ДЕТСКОМ СОВЕТЕ

17 декабря 2024 года состоялась встреча Детского Общественного Совета при уполномоченном по правам ребенка в Белгородской области.

Я - Волков Родион, ученик 10 класса МБОУ "Борисовская СОШ №2" принял участие и отправился в Белгородскую государственную филармонию.

Сразу после приветствия мы перешли к показу проектов,



которые подготовили 5 членов ДОСа, в том числе и я. За основу проекта все брали добровольческие организации и тому подобное.

Я представлял волонтерство в нашем Борисовском районе. В моем проекте говорилось о достижениях, успехах и новых

начинаний в волонтерской деятельности. Борисовка всем очень запомнилась своими достижениями.

После представления проектов у нас были мастер-классы. Нас учили русско-народным танцам и хип-хопу, после чего мы попили чай, обсудили итоги работы в 2024 году и получили памятные подарки от Галины Пярых и Лилии Бакатовой.

Мероприятие было очень запоминающимся,

было очень интересно и весело!

Ученик 10 класса Волков Родион

НОВОГОДНИЙ МИНИ-ОСКАР-2025

Несмотря на все сложности и вызовы, с которыми сталкиваемся в нашем мире, мы

продолжаем находить светлые моменты и вдохновение.

Один из таких моментов – это наш школьный конкурс короткометражных фильмов «Новогодний Мини-Оскар - 2025», который стал настоящим

праздником творчества и единства!

Мы хотим выразить огромную благодарность классным руководителям старших классов, которые проявили невероятную инициативу и активно приняли

участие в создании роликов для нашей премии.

Каждый ролик — это уникальный вклад, отражающий талант, оригинальность и целеустремленность наших учеников и педагогов.

Мы поздравляем победителей в разных возрастных категориях — учеников 9а класса (классный руководитель



Андреева Е.Д.) среди 5-7

классов и учеников 9а класса (классный руководитель Гаплевская О.А.) среди 8-11 классов и желаем всем ученикам и педагогам нашей школы творческих успехов в Новом 2025 году!

*Ученица 10 класса
Аржинт Дарья.*

ПЕРВЫЕ В ПРАВЕ!

26 ноября 2024 года лидеры нашей школы - Зинькова Дарья, Потехинская Елизавета, Волков Родион, Волкова София, Аржинт Дарья - побывали на финальном туре "Первых в праве" и стали первыми из первых!

Мероприятие было разделено на части. Первая - посвящена проектам. Ребята должны были придумать решение поставленной проблеме в правовой области среди молодёжи. Каждые 5 минут участники команд



расходились и каждый останавливался на одном из столов с темой. Это помогло найти наибольшее количество выходов из различных ситуаций и услышать мнение каждого.

Промежуточная часть была посвящена

рубрике вопрос-ответ с представителями различных министерств Белгородской области. Лидеры второй Борисовской и тут не остались в стороне - ими были заданы два вопроса, связанные с экологией и

образованием. Следующая, самая главная часть мероприятия заключалась в борьбе за гран при. Была поставлена задача: найти владельца велосипеда, который переходил от владельца к владельцу

при загадочных обстоятельствах. Сложность в том, что документы раскиданы по четырём станциям, и на каждую дано определенное количество времени. Для того, чтобы запутать игроков, была указана лишняя информация в документах. Кроме того, выступал от команды всего один человек. От нашей была Зинькова Дарья. То, какие данные будут использовать команды, и какой вердикт вынесет суд, определяло победителя.

Итак, указав все нужные сведения, и оказавшись единственной командой, назвавшей точно и правильно результат суда, Борисовский район одержал победу в "Первых в праве"! Зинькова Дарья, Потехинская Елизавета, Волков Родион, Волкова София, Аржинт Дарья получили награду гран-при, сертификат и памятные сувениры.



Ученица 10 класса Зинькова Дарья

ВETERANAM - ЧЕСТЬ И ПОЧЁТ

Курсанты военно-патриотического клуба нашей школы кропотливо собирают истории ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и чтят памятные даты этих легендарных людей и событий. Так 26 декабря 2024 года курсанты ВПК "Ворскла" (руководитель Рагозина С. В.) поздравили с юбилеем ветерана Великой Отечественной войны - Рагозина Дмитрия Семёновича.

Дмитрий Семёнович рассказал подрастающему поколению об ужасах войны, и о том, как важно держаться вместе, поддерживать друг друга, ведь добро с его слов всегда побеждает. Дмитрий Семенович подчеркнул, что именно добро к ближнему является секретом долголетия.

Курсанты поздравили ветерана с 95-летием, высказали свои пожелания, а после внимательно



слушали от него наставления и рассказы. Дмитрий Семёнович отметил, что встречи и поддержка от молодого поколения даёт ему стимул жить.

будем помнить и навещать Дмитрия Семеновича.

Ученица 10 класса Зинькова Дарья

Обещаем, что никогда не забудем наших солдат! Мы обязательно

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ «ДИАЛОГИ С ГЕРОЯМИ». ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНОМ АФГАНСКОЙ ВОЙНЫ

В истории каждого государства есть свои войны, а у каждого народа есть герои этих войн. И нам ли судить о праведности или неправедности давно оставшихся в истории событий... Раны одинаково болят. Правительство вывело войска из Афганистана. Но рана этой войны заживёт нескоро. И мы обязаны помнить и чтить тех, кто честно выполнил приказ, чтобы война, наконец, закончилась.

Поэтому в нашей школе в рамках Всероссийского проекта «Диалоги с Героями» состоялась встреча учеников 8 б класса с учителем информатики, ветераном афганской войны Галайко В.Н., который поведал о трудностях того времени, о своих товарищах, об особенностях ведения боевых действий в условиях климата горной страны, сопроводив свой

рассказ подтверждающими документами и фотоматериалами в формате интересного рассказа, пообещав Старшеклассники и поблагодарили своего учителя за интересный рассказ, пообещав



презентации.

Виталий Николаевич принес на встречу и показал свои награды тех лет и медали мирного времени, провел параллели с нынешним временем, завершив свой рассказ главным выводом - важно в любой ситуации оставаться человеком.

помнить уроки истории в своей жизни.

В конце познавательной встречи все вместе сделали памятную фотографию.

*Ученица 10 класса Волкова
Софья*